

ME A 2000 začína so školeniami

Vzdelávaním pre kultúru

Občianske združenie MEA2000 pôsobí od roku 2002. V hlavnej činnosti je popredným vydavateľstvom elektronických CD kníh, ich produkty sú dostupné po celom slovenskom knižnom trhu.

Okrem edičnej činnosti sa venujú organizovaniu kultúrno-spoločenských a charitatívnych podujatí, realizovaniu konferencií mimoškolskej vzdelávacej činnosti a poskytovaniu metodicko-konzultačného poradenstva.

Pomocnú ruku združeniu poskytol úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja, odbor školstva, mládeže, športu a kultúry, kde uspeli v grantovom programe s projektom „Vzdelávaním pre kultúru“. Je zameraný na realizovanie vzdelávacích aktivít pre zamestnancov z radov zdravotne postihnutých invalidných občanov.

Účelovo orientované vzdelávacie aktivity MEA2000 organizuje v termíne september až november 2013.

Školenie pozostáva z dvoch obsahových blokov - IKT a komunikačné zručnosti. Úspešní absolventi získajú komplexné zručnosti z oblasti IKT do úrovne kancelárskeho minima a osvoja si vedomosti technicko-administratívneho pracovníka. Vyškolení absolventi majú možnosť zamestnať sa v ich chránenej dielni na plný pracovný úväzok.

Druhým obsahovým blokom - komunikácia - chcú budovať osobnostný potenciál svojich zamestnancov v rámci rozvoja prezentačných zručností, komunikácie s verejnosťou, lepšieho presadzovania ich nápadov a spolupráci v tíme ako aj základné pracovno-právne vedomie.

Finančnú pomoc získanú z projektu MEA2000 v značnej miere využije na prenájom priestorov v CK na Nábřežnej ul. v Nových Zámkoch, kde sa bude realizovať školiaca aktivita.

Je zrejmé, že neziskové organizácie sú odkázané na pomoc sponzorov, preto MEA2000 oceňuje iniciatívu úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja a ďakuje za finančnú podporu vzdelávacieho projektu „Vzdelávaním pre kultúru“

Viac informácií na www.mea2000.eu.

OPRAVY A ÚPRAVY ODEVOV

- › skracovanie a predlžovanie
- › výmena zipsov (aj predaj!)
- › zužovanie a rozširovanie
- › výmena podšívky
- › iné opravy a úpravy na základe dohody

Otvorené aj v sobotu
9,00 – 12,00

Pondelok-Piatok 7.30 – 16.30
0904/ 612 626

Ul. M. Oláha 4 (vedľa CK Satur)

04R2712

Program OZ KultúrKorzo na mesiac marec

Oslavujme tanec, oslavujme knihu



Mesiac knihy

Na počesť mesiaca knihy kníhkupectvo Kultúra pripravilo akciu 2+1. Je to veľmi jednoduché - dve knihy kúpite, tretiu dostanete do daru.

ArtKorzo

Od 7. marca do začiatku apríla si môžete pozrieť výstavu fotografií Máriusa Sordela. Máriaus Sordel fotografuje od roku 2007, neustále sa učí, zbiera skúsenosti a zdokonaľuje sa v rôznych žánroch fotografie. Fotografovanie je preňho jedinečnou príležitosťou zachytiť ten správny moment, ktorý sa už viac nevráti.

Slávnostný program s Tanečným divadlom Ifjú Szivek

Tanečné divadlo Ifjú Szivek je významnou tvorivou dielňou maďarského tanečného umenia a ľudového tanca v Karpatskej kotline. Hlavnou zásluhou súboru je prezentácia tradičného ľudového dedičstva - hlavne tanečného a hudobného. Veľký dôraz kladie v rámci etnických a regionálnych kultúr na tradičnú kultúru Maďarov žijúcich na Slovensku a jej scénické spracovanie.

Dňa 15. marca o 19.00 v Dome kultúry si milovníci ľudového tanca môžu pozrieť slávnostný program Tanec diabla, kde predstavia maďarské, slovenské, rumunské, moravské otočné-otáčacie tance. Slávnosť otvorí Zoltán Hizsnai. Vstup na podujatie je zdarma.

Pre domáce publikum

Vďaka veľkej diváckej priazni sa 23. marca o 19.00 h odohrá predstavenie Rómeo a Júlia v podaní Novozámockého rockového divadla. Pozvaní sú všetci, ktorí majú radi divadlo, hudbu a tanec. Predpredaj vstupeniiek: kancelária KultúrKorza a v Dome kultúry na Hl. námestí. Vstupné: v predpredaji - 4 €, na mieste: 6 €, deti do 15 rokov: 2 €.

Služba

Súkromná materská škola Krajina zázrakov naďalej ponúka počas podujatí pestúnsku starostlivosť pre páry s dieťaťom. Volajte Ági Halászovej (0905/244 194), dohodnite sa a užite si kultúrny večer v pokoji a oddychu.

(vi)

Chuťovky z Číny

Podľa tradičnej čínskej medicíny (TČM) zdravie je ničím neobmedzený tok energie. To sa záujemcovia o TČM dozvedeli o.i. interesantných a užitočných informácií 24. februára 2012 v novozámockej Knižnici A. Bernoláka (KAB). Tu ich privítala riaditeľka KAB (t.č. v poverení) Ľubica Červená na besede spojenjej s prezentáciou fotografií z odbornej stáže v Číne, na ktorej bola v závere



roka 2011 i Novozámčanka Renáta Ozoráková. Je odbornou lektorkou TČM a členkou Občianskeho združenia SHEN v Trnave. Absolvovala päťročné štúdium Univerzity TCM Guangming Beijing v odbore fytoterapia. Bola jednou zo sedemnástich účastníkov z bývalého Československa, ktorí prax získavali na Univerzitnej klinike TU TCM Tianjin. Podelila sa s účastníkmi besedy o spomienky na historické pamätihodnosti, kultúrne a turistické zážitky, stravovacie návyky, a najmä o skúsenosti z aplikácie fytoterapie, akupunktúry, akupresúry, bankovania, masáží či cvičení atď. A už 20. marca t.r. sa začne pod jej vedením cyklus ozdravených cvičení zvaných aj osem kusov brokátoov.

(mb)

Foto: KAB – Ľ. Červená

ROWER OPTIKA,

Česká bašta 3, Nové Zámky
(dvor vedľa synagógy)

Otváracia doba:

pondelok-piatok 8:30-12:00 h 12:30-16:30 h

AKCIA - ZĽAVA:

- 50% - z ceny sklenených blych, farebných a farbu meniacich okuliarových šošoviek z našich zásob
- 50% - z ceny zábrusov šošoviek do obrúb
- 50% - z ceny sínečných okuliarov
- 20% - z ceny okuliarových obrúb

Uskutočujeme úpravy, opravy a čistenie okuliarov ultrazvukom.

Okuliare vyhotovujeme do 1 hodiny.

04R2812